

Sprostowanie błędu jest

Lp.	Nazwa drukarki, urządzenia wielofunkcyjnego	roczne szacunkowe zapotrzebowanie	Półroczne zapotrzebowanie	Cena ( za 1 szt.)		podatek od towarów i usług	wartość netto/za pół roku	wartość brutto/ za pół roku
				Netto	Brutto			
2	Brother MFC-L2710DW series 3 tys. oryginał	1	1					
22	Hp LaserJet Pro MFP M428 dw oryginał 10 tys							

Powinno być

Lp.	Nazwa drukarki, urządzenia wielofunkcyjnego	roczne szacunkowe zapotrzebowanie	Półroczne zapotrzebowanie	Cena ( za 1 szt.)		podatek od towarów i usług	wartość netto/za pół roku	wartość brutto/ za pół roku
				Netto	Brutto			
2	Brother MFC-L2712 DW series 3 tys. oryginał	1	1					
22	Hp LaserJet Pro MFP M428 dw oryginał 10 tys		1					

KJEROWNIK  
Działu Świadczeń i Analiz  
*Jan*  
mgr Dorota Muszcieta